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Cridve  5) 4 DAY Obsexudcanes

Eievuos -

1. Se 10ma una muesya o 49 abservaciones de ura poblacon normal con wna desviacion
estandar de 10 La media ge ta muesta es ae 35 Determire el intervalo ge confanza de 99%
para fa media poblaciona!

2. Setoma una muesua de 81 observaciores de una potlackn normal con ura Jesviacion
esiandar ae 5 La media ge iz muest'a es de 40 Determyne of IMEnalc de confianza e 953
para la media poblacional

3. Se selecciona una Tuesira de 10 observaciores de ung coblacior: normal parz iz cual fa
desviacior estandar pablacional se sabe aue es de 5, La meta de la muesira es e 20,

Determire of imtervaln de conhanza g 95% para a media de ia pabiacion.
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2 2
t=l er O
2.5] 2,535 =5 1042)(2.5:15)5:}%55-}(!;-{3_)(2_5?;3
S1.32 < M L 65
j\\*—’ il
C,cr\ OO CoNfianza  Ae\ Y9 v S LA e, e el

; "
NorMexo Pomed g de \an Chsen vatianes €54 ¢

|

7. Bob Nle es pronietario de Nake's Texaco GasTown A Bap o Qustaria estimar ia cantidad de
Galores de gasolina venctidos 2 sus clientes Suponga que b cantidad de goswenios N = & O
terde a Sequir una dishiticidn amal ogn U2 QeSvIacky esténgar ge 230 Qakres Dp <o) 2.320
dcuerdo con sus registos, selecciona una Mugsya aleatora de 60 ventas y descubye e la Y = 8 60
Canfidad media de gaiones vendids 5 de 8,60 o
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4 ¢ uulizan dos dusedos de produccitn pars fabncar cierto producto. EX tiempo promedio requenido para
producir ¢f producto utlizando el vicjo diseio fue de 3.31 dias con s » 0.79 dias. El nueve diseio requiridun
promedio de 3.2 dias con £2.0.73 dias. Muestras de igual tamaiio de 150 se utilizaron en ambos disefios. ; Qué
nevela un intervalo def 99% sobre 1a diferencia cotre los tiempos promedio que s requieren para hacer e}
producto? Determine cudl diseo deberia ullizarse.

AFE-SNIRSWS h, =V D0 o= 0000
?‘ '“5-5) y'{__{_—,’; S < ]

9/ - O S 5.7 < = 5T
5 /CCzﬁl T, - 0.5329

(x—xg)y 251- 2.32= 0.9

OVA— (0.0 Y0 758 Y~ o, = a4 G EEs]
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Corm ond it tarea Gl D9 4 Se deicn iing
Gl Onmln Doy G OOty oD MW,
TM%EEnr iﬁmmmﬁm 17.2 anzas, con ura desviacion esténdar de 3.2 onzas, y 4
13 latas de Energy Pro producen una mediz de 1B.1 onzas y x = 2.7 onzas. Asumiendo varianzas iguales y
distribuciones normales en los pesos de la poblacida, ;qué conclusiones se pueden sacar respecto a la
diferencia en los pesos promedio, con hase en un intervalo de confianza del 96%”
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20

8. Grow-riwe vende un feriizante comercial producido en dos plantas de Atlanta y Dalfas. Las quejas revientes
de un cliene Sugieren que a los envios de Alfants les falta peso, comparados con les eavios de Dalls. ;§i 10
cajas de 11 plants dc Atlanta tienen un promedic de 96.3 libeas con £:= 125 y 15 cajas de la plants de Dallas
tienen t promedso de 101.1 con s = 103, un wiervalo de confianza del 9% confirma esta qucia? S asumen
vananzas iguakes.

n=\0 n- 15 =t = C,Q050
X = 96.3 X=101, | 2.
52_'—' V2.5 %1: 36';:5
S = 15(.2% & = (0,09
ol = "/l

AR (4. 9T10{20 0 2 M -ad = (AR A B
=13, 92905 - M, <« a.3899

Con on ex(ot Qe V7. arbas ClarAas eom "\%\)(\\"
d& QeXCCHhvyes

Mado un proceso pars peoducir oro a partr del agua de mar. Quince galones lomados del
mjemnmumediadelZ.?onusdecmporgakénconné.zonmyIzgaimesdei /
Mujeron ciftas similares de 159 y 1.7, Con base en un intervalo def 95%, coudl es su g

nkia en las onzas promedio de ofo provenienies de estas dos fuendes? No existe razé

Varianzas son iguales.
o |
Nz 15 Nz V2 > = 00,0250 3
X = 12,3 X =155 2
= A2 S = 1.3
5%= 19,62 S = 2.39
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INSTITUTO TECNOLOG!ICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA

AREA ACADEMICA
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS .
MATERIA: ESTADISTICA INFERENCIAL | UNIDAD: Il GRUPO 301-B

i
h

ALUMNO_ Tuinonsa Vene Yo Lo o CALiF\

-

N

RESUELVE E INTERPRETA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

4 llm inmoniarn fdocon
.o nngeniert cosea

ectimar el nimero promedio del tiempe de fabricacién de un
componente. Se toma una muestra aleatoria de 28 componentes y se encontré que
el tiempo promedio es de 22.3 minutos con una desviacion de 1.35 minutos. Use un

error del 8%

2. Un fabricante desea estimar la diferencia proporcional gue existe entre los tumos
matutino y vespertino con referencia al tiempo muerto de produccion por dia: Del turno
matutino se consideran 180 dias de los cuales se eligen al azar 50 dias y se hallé que
15 dias tienen tiempoe'; Eiuertos de produccion. Dei wrno vesperiino se considera 200
dias y se eligen al azar 60 dias y se encontro que el 30.46% tienen tiempo muerto. Use
un ervor del 5%

]'! 3. Se desea estimar i3 variabiidad poblacional que existe en diversos lotes de

; productos de maia cabdad. Se seleccionan 30 lotes y se encontrd una desviacion
__estandar de 10 producios de mala caldad. Use un error del 10%

NOTA: LOS PROBLEMAS RSN EIRAEND. B FROBLEMA 2 VALE 40 PUNTOS,

M.LI. LAURA PORRAS ARIAS
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LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA:
ANDRES TUXTLA er 4.
L%*“d;ﬁlﬂ& Iolecepeigl T
NOMBRE DEL DOCENTE: M.LI. LAURA PORRAS ARIAS
NOMBRE DEL ALUMNO: MATRICULA:
) : ot L. 3 71
y\-’\% pﬁ\h’;n CL‘)bCJ.mr\ £ 5 1uos?
FECHA:
zsgﬂ’go' de Umdadr'T PERIODO ESCOLAR:
ejercicios L O3 /' O/20m AGOSTO-DICIEMBRE-2024
Revisar las actividades que se solicitan y marque en' los apaﬁados SI' cuando la evidencia se cumpie; en caso
contrario marque “NO". En la columna “OBSERVACIONES" indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuaies son [as condiciones no cumplidas, sl fuese necesario.
. ] CUMPLE
VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)
REACTIVO SI NO OBSERVACIONES
! Presentacion: El trabajo cumple con los
10% requisitos de v
a. Buena presentacion
b. No tiene faltas de ortografia
: 10% & v
. na
5% <. Ordenado Vv
d. Limpio
5% b v
Formato de entrega: Los ejercicios
resueltos en clase o en horas extra clase,
20% se entregaran al finalizar la unidad v
correspondiente, en la libreta de
asignatura. \
Desarrollo de ejercicios: Identifica los
principios, leyes, normas e incluso
técnicas y metodologias apropiadas.
Presentar, cuando sea necesario: Datos,. 4
30% formula, sustitucién y resultado. Analisis
dimensional. Asj, como dar
interpretacion  al  resultado que
obtuvieron de acuerdo al razonamiento
de cada ejercicio.
Resultado: El alumno llega a resultado
\ 10% correcto.  Especificando  unidades |
cuando sea necesario e interpretacion.
Responsabilidad: Entregd el cuaderno V4
10% o N
de ejercicios en la fecha y hora sefalada.
100% CALIFICACION l MO eanics

TN Y L e
BN I




LISTA DE COTEIO {(NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN

ANDRES TUXTLA

ASIGNATURA:
CSwodishica Infevecial 1

NOMBRE DEL DOCENTE:

NOMERE DEL ALUMNO:

M.LL LAURA PORRAS ARIAS

MATRICULA:

\/uvonq Poi: 1o Cobo-'«.ih 23400057
FECHA:
PRODUCTO: . . .
:i::; :'.:: de Unidad: ]I 03 /i ol 24 A PERIOD% l'EESCOFI\‘_EAR.

Revisar las actividades que se sdlicitan y marque en los apartados “SI™ cuando Iz evidencia se cumple; en
contraric marque “NO°, En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a
- cuales son las condiclones no cumpiidas, st fuese necesaro.

VALOR DEL
REACTIVO

CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)

CUMPLE

NO

OBSERVACIONES:

10%

Presentacion: El trabajo cumple con los
requisitos de
a. Buena presentacion

10%

b. No tiene faltas de ortografia

5%

¢. Ordenado

5%

d. Limpio

<[=[x] ~

Formato de entrega; Los ejercicios
resuettos en clase o en horas extra clase,
se entregaran al finalizar la unidad
carrespondiente, en la libreta de
asignatura,

~

Desarrollo de ejercicios: ldentifica los
principios, leyes, normas e incluso
técnicas y metodologias apropiadas.
Presentar, cuando sea necesario: Datos,
formula, sustitucion y resultado. Analisis
dimensional. Asi, COmo dar
interpretacion al  resultado  que
obtuvieron de acuerdo al razonamiento
de cada ejercicio. .

10%

Resultado: El alumno llega a resultado
correcto, Especificando unidades
cuando sea necesario e interpretacion.

v

10%

Responsabhilidad: Entregd el cuaderno

de gjercicios en la fecha y hora senalada.

v

100%

CALIFICACION

A eenics




